HAYATA RENK VER DERNEĞİ, ULUSLARARASI LÖSEMİLİ ÇOCUKLAR HAFTASINDA 

BEŞİKTAŞ MEYDANINDA PROJELERİNİ ANLATIYOR
KANSERLİ ÇOCUKLAR İÇİN GELİŞTİRİLEN RENKLİ UMUTLAR PROJESİ VE KÖK HÜCRE BAĞIŞI MUCİZESİNİ DAHA YAKINDAN TANIMAK İÇİN 25-26 MAYIS’TA BEŞİKTAŞ MEYDANINDAYDI
Hayata Renk Ver Derneği, Uluslararası Lösemili Çocuklar Haftası etkinlikleri kapsamında, Beşiktaş Meydanında kuracağı etkinlik alanında kanserli çocukların takmak zorunda oldukları medikal meskelere alternatif geliştirilen renkli ve desenli maskeler için hazırlanmış birbirinden renkli 140 tasarımı sergiledi. Tasarımların çoğu, projeye Türkiye’nin dört bir yanından katılan çocuklara ait, diğer bölümü de yetişkin gönüllülerin çalışmaları. 

Kök Hücre Bağışı ile ilgili bilinçlendirme ve toplumda var olan yanlış yargıları ortadan kaldırmayı amaçlayan dernek etkinlik standında aynı zamanda Kök hücre bağışının önemi anlattı, bu konuda bilgilendirici film izletti ve ödüllü bir mini yarışma gerçekleştirdi.
2 Gün devam eden etkinliği yüzlerce kişi ziyaret etti. Ziyaretçiler edenler tasarım atölyesinde kendi tasarımını hazırlayarak, 65 tasarım daha sergiye dahil oldu. Yasemin Çonka, Okan Çabalar, Rıza Akay, Özgür Bolat, Engin Alpateş ve Burak Çimen gibi birçok ünlü isim etkinliğe katılarak tasarımları ile destek verdi.
