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YILBAŞINDA ÇOCUKLARIN HAYATINA RENK GELECEK
Uzun süreli tedavi gören tüm çocuklara psiko-sosyal destek sağlamak amacıyla kurulan Hayata Renk Ver Derneği, çocuklara unutamayacakları bir yılbaşı partisi düzenliyor. 29 Aralık Pazar günü 17.00 ile 19.00 saatleri arasında Çapa Tıp Fakültesi’nde verilecek olan yılbaşı partisinde, birbirinden güzel hediyeler ve etkinlikler, yeni yılda çocukların hayatını renklendirecek.
Hayata Renk Ver Derneği’nin Çapa Tıp Fakültesi Çocuk Servisi’nde gerçekleştireceği yılbaşı partisi birçok bölümü kaplayacak şekilde hazırlanıyor. Hayata Renk Ver Derneği Başkanı Melek Okur İleri; “Biz Hayata Renk Ver Derneği’ni çocuklara karşı duyarlı, umudunu, inancını ve sevgisini yitirmemiş bir ekiple kurduk. Yeni yılın çocuklar için umutlu ve mutlu geçmesi için çalışmalarımıza hız kesmeden devam ediyoruz. Çapa Tıp Fakültesi’nde gerçekleştireceğimiz yılbaşı partisini birçok bölümü kaplayacak şekilde ayarladık. Çocuklarımıza vereceğimiz hediyelerimizle birlikte, onları süslediğimiz renkli yataklarında yeni yıl için umutla uyumalarını seyredeceğiz ” açıklamalarında bulundu.
Çocuklar için hazırlanan yılbaşı partisinde, Ümit Bülent Dinçer ve ekibinin yapacağı Hacivat-Karagöz gösterisinin ardından, animatörlerle oyun, ardından Dore Müzik Firması’nın bağışı ritim aletleri ile canlı ritim performansı gerçekleşecek. 

“Çocuklar için Özel Tasarım”
Hayata Renk Ver Derneği Çizeri Güldeniz Yılmaz Hematoloji bölümü için özel olarak hazırladığı çizimleri o bölüme asacak. Aynı zamanda içi boyanmamış çerçevelerde hazırlayacak olan Güldeniz Yılmaz çocukların 2014 umutlarını boyamaları için bir fırsat tanıyacak. 
Hayata Renk Ver Derneği’nin çocuklar için hazırladığı yılbaşı partisi 29 Aralık Pazar Günü saat 17.00 ile 19.00 saatleri arasında gerçekleşecek. Aydınlatmadan yataklarına, boyasından dolaplarına kadar yardımda bulunan bağışçıların da tanıtılacağı yılbaşı partisi, çocukların unutamayacağı keyifli günler arasına girecek. www.hayatarenkver.com
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